Отчет 

главы администрации муниципального образования

Украинский сельсовет за 2013 год.

     Администрация Украинского сельсовета в 2013 году осуществляла свою работу на основании Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Фе​дерации».
     Администрация сельсовета выполняет свои функции в соответствии с Уставом Украинского сельсовета, в котором указаны 37 вопросов местного значения, являющиеся обязательными для выполнения.

1. Работа администрации:

     В 2013 году наша администрация вела свою работу во взаимодействии со всеми уровнями власти.

За 2013 год администрацией Украинского сельсовета было принято 130 постановления, 62 постановления о присвоении почтового адреса земельным участкам и жилым домам в связи с постановкой на кадастровый учет  в установленном законом порядке 6 постановлений о согласовании переустройства или перепланировки жилого помещения. Поставлено 7 граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по программе «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области на 2011- 2015 гг.»

Администрацией Украинского сельсовета принято 41 распоряжение по личному составу (это прием и увольнение, предоставление отпуска, оказание материальной помощи и другие вопросы). Также принято  42 распоряжения по вопросам работы сельсовета (о перераспределении бюджетных средств , о выделении денежных средств учреждениям культуры на проведение праздничных мероприятий и другое).

 Проведено 6 заседаний Совета депутатов, рассмотрено 24 вопроса. Принято 41 нормативно правовой акт. Из них 23 Советом депутатов, 18 — постановлением администрации.

В 2013 году администрация Украинского сельсовета совершила  114 нотариальных действия, собрав госпошлину на общую сумму 18 650 рублей.

Средства поступили в бюджет Украинского  сельсовета. 

Также администрация Украинского сельсовета исполняет полномочия  по государственной  регистрации актов гражданского состояния. В 2013 году было совершено 46 актовых записей, из них: о рождении -21 записей, о браке -7 актовых записей,   об установлении отцовства- 0 актовая запись; и о смерти - 18 актовых записей. 

Федеральным казначейством были выделены средства на осуществление государственных полномочий по работе ЗАГСа в сумме 12 200 рублей. Все денежные средства израсходованы. В администрацию приобретены: кресло офисное, 2 стула, картридж, также все необходимые канцелярские товары . 

    Администрация Украинского сельсовета осуществляет регистрацию граждан по месту жительства, пребывания и снятия с регистрационного учета. 

       Было зарегистрировано по месту жительства 59 человек, снято 32 человека, зарегистрировано с улицы на улицу – 58 человек, по месту пребывания - 32    человека, получение и замена паспорта - 36 человек, прописано новорожденных -34 чел.

    Жилищной комиссией при администрации Украинского сельсовета поставлены на учет как нуждающие в улучшении жилищных условий — 7 семей.

       Пять многодетных семей ( Люлич Н.А., Аубакиров, Гугнин А. Грингаген Ф., Бакенова З.) получили бесплатные земельные участки под строительство.

      Администрация Украинского сельсовета осуществляет деятельность по ведению первичного воинского учета. На территории зарегистрировано: 10 офицеров, 282 чел. — сержантов, прапорщиков, матросов, рядовых.

Тесно работаем с Центром занятости населения по организации временных рабочих мест для несовершеннолетних детей и неработающего населения. За 2013 год было трудоустроено 11 детей и 3 взрослых.

       Муниципальные служащие администрации сельсовета работают в тесном взаимодействии с районными организации и оказывают помощь населению в решении многих вопросов в налоговой инспекции, пенсионном фонде, отделе социальной защиты, центре социального обслуживания населения, БТИ, регистрационной палате.

2. Исполнение бюджета

          Бюджет сельсовета в 2013 году выполнен на 100,59 % и составил  5167980 руб. НДФЛ — 369 080 руб., сельхозналог — 0 руб., налог на имущество — 42940 руб., земельный налог (паевая земля) — 523310 руб., земельный налог (приусадебные участки) — 16590 руб., госпошлина — 18040 руб., аренда земли — 37960 руб., продажа земли под строительство — 123260 руб. фонд финансовой поддержки — 3 364 400 руб., областная субсидия  на дорогу —  532 100 руб., районная субсидия  - 70 000 руб., ЗАГС — 12 200 руб., ВУС — 58 100 руб., 

3. Расходование бюджетных средств

3.1. Социальна сфера

На территории МО Украинский сельсовет функционируют: МБОУ «Центральная СОШ», МБДОУ Григорьевский детский сад «Радуга», Григорьевская врачебная амбулатория, Украинский дом культуры, Григорьевский сельский клуб, 3 библиотеки, отделение почтовой связи, отделение сбербанка,  8 частных магазинов, ООО «Шанс плюс».

Во всех учреждениях, находящихся на территории сельсовета, работают квалифицированные специалисты, постоянно повышающие свой профессиональный уровень.
      В МБОУ Центральная СОШ (директор Разоренова Н.Н.) обучается  177 учащихся, работает 21 преподаватель и 23 чел. тех персонала. Школе была оказана спонсорская помощь на косметический ремонт в размере 16 000 руб. ( Шанс плюс, сельсовет).  В школе работают различные кружки и секции, подготовительная группа для  дошкольников.

        Откравшийся в 2011 году детский сад работает в полную силу, посещают садик 50 человек. Работает дружный и слаженный коллектив. Для детского сада была закуплена детская площадка стоимостью — 95 000 руб. закончено ограждение территории.

        Интересна и разнообразна работа Домов культуры. Трансферты по культуре составили 1 010 000 руб. Администрация сельсовета  танцевальному коллективу «Эдельвейс» Украинского ДК (директор Сорокина Л.В.)  приобрела украинские костюмы  и аппаратуру на сумму — 76 100 руб. . Услуги транспорта по культуре составили 19 222,20 руб. За отопление и освещение уплачена сумма 110 063,53 руб., за обслуживание АПС — 20 862 руб., з/плата кочегаров, подписка газет и журналов — 106 958 руб.,  На проведение мероприятий: « 23 февраля», «8 марта», «9 мая», «День детства», летняя детская площадка, «115 лет с. Украинка», «Грани мастерства»,  «День пожилых людей», «День матери», «Новый год» и косметический ремонт  израсходовано 125 712,58 руб. По итогам 2013 года в районном смотре художественной самодеятельности «Обильный край, благословенный» Украинский  ДК занял первое место. 

       Хорошо работают две сельские библиотеки (Зенкина Г.С., Баутина Н.Н). Украинская библиотека работает в приспособленном помещении, так как помещение в Украинском  ДК требует капитального ремонта (замена потолочного перекрытия), а это собственность ТНВ «Южный Урал»

        Медицинские услуги оказывает Григорьевская врачебная амбулатория (заведующая Русакова Н.М.). Работаем с фельдшерами согласованно. Амбулатория обеспечивает подвоз лекарственных средств. 

        Почтовые услуги оказывает отделение почтовой связи с Первая Григорьевка (Иванова Л.Н.)   Почта работает в нормальном режиме., осуществляется прием платежей по коммунальным услугам.

3.2. Работа  ЖКХ
Администрация сельсовета занимается организацией водоснабжения. На территории сельсовета работают 4 скважины, 22 432 м водопроводных сетей .  С 01.01.2013 года приступил к работе МУП ЖКХ «Успех» администрации МО Украинский сельсовет, имущество передано на праве оперативного управления.

 На коммунальное хозяйство в 2013 году израсходовано 291852,36 руб. Строительный материал на ограждение скважины ул. Победы 82 а — 39 261 руб., 

26 036 руб. за выполнение работ по ограждению,  закуплены три насоса — 90 502 руб., бензогенератор — 31 901 руб.,  счетчик воды — 7 000 руб., насос погружной — 3 020 руб., задвижки — 8 600 руб., за тех инвентаризацию объектов ( водопроводные сети с. Украинка ) — 69 860 руб., , государственная экспертиза сметной документации на капитальный ремонт  водопровода по ул. Молодежная  с. Украинка — 5 918,96  руб., за обслуживание автоцистерны — 8 231 руб. Оформлено право собственности на водопроводные сети с. Украинка — 7 км.

3.3. Пожарная безопасность

    Администрация сельсовета занимается обеспечением пожарной безопасности на территории муниципального образования, созданием условий для защиты населения  от  чрезвычайных ситуаций при тесном взаимодействии с населением.

       В пожароопасный период тесно взаимодействуем с ТНВ « Южный Урал» при тушении и предупреждении пожаров. Проводилась опашка кладбищ и территории сел — 6 960 руб., закуплены два стенда, получена пожарная машина — АРС, закуплены тосол, бензин, пожарные рукава, сделан подъездной путь к пожарному гидранту в с. Украинка - 37 110, 16 руб. 

3.4. Благоустройство

3.4.1. Организация освещения улиц. На освещение улиц затрачена сумма 323 110,98 руб. Дополнительно закуплены и установлены 8 фонарей.  Проводится замена электроламп.

3.4.2. Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора.

   Сбором и вывозом мусора от личных подворий занимаются владельцы, производя вывоз на действующую свалку с. Первая Григорьевка. Осуществлялся вывоз навоза за счет личных средств собственников подворий. На буртовку свалки затрачены средства — 56 300 руб. 

3.4.3. Содержание дорог 

На содержание дорог с протяженностью улиц — 15 км израсходовано — 256 445,52 руб. На техническую инвентаризацию объектов, оформление права собственности на дороги: ул. Центральная с. Вторая Григорьевка, ул. Молодежная с. Украинка, пер. Трансформаторный с. Первая Григорьевка — 85 465 руб. В зимнее время очисткой дорог от снега  в населенных пунктах  занимается ТНВ «Южный Урал» - 116 029 руб., грейдеровку дорог осуществляет Сакмарское ДРСУ — 54 950,94 руб. На техническую инвентаризацию объектов 

На ремонт дороги по ул. Центральная из областного бюджета с нашим софинансированием  израсходовано 555 558 руб. из них 23 458 руб. из местного бюджета. Отсыпано 800 м дорожного полотна, уложена  водопропускная труба.

3.4.4. Содержание кладбищ. На территории сельсовета 5 действующих кладбищ и 3 кладбища в исчезнувших селах. Ограждение имеют  4 кладбища.  Весной проводились субботники по уборке территории кладбищ, ремонту ограждения.

3.4.5. Содержание скотомогильника. На территории сельсовета 1 скотомогильник - резервуар (яма Бейкера), где утилизируются трупы животных. Он имеет огрождение, обваловку, ров, ворота, мост через ров. В зимний период проводилась очистка дороги, летом обкос территории.

3.4.6. Благоустройство. В 2013 году уделялось внимание и благоустройству сел. Потрачены средства на обкос травы газонокосилкой и роторной косилкой, проводилась вырубка деревьев и кустарников по газопроводу, покрашены детские площадки, очистка дороги к роднику на Крещение.— 42 251 руб.

3.4.7. Из резервного фонда администрации района израсходованы средства — 70 000  руб. на осуществление водоснабжением населения с. Украинка.

4. Работа с населением.

В населенных пунктах проводились сельские сходы, на обсуждение выносились вопросы местного значения (работа водопровода, благоустройство, пожарная безопасность, наем пастухов). Проводилось чествование: 90 лет Погореловой Е.И., изумрудная свадьба — Докашенко Н.С и В.Т.; Руденко  Н.С. И Р.Е., бриллиантовая свадьба — Федотовы  Н.Ф. И А.П., золотая свадьба — Коршуновы В.Г. и А.А.

4.2. Взаимодействие с органами опеки и попечительства.

Администрация сельсовета взаимодействует с органами опеки и попечительства. Под опекой на территории сельсовета 2 детей. 

4.3. Работа с общественными структурами, с учреждениями социальной сферы, с неблагополучными семьями, безработными.

 Администрация сельсовета работает во взаимодействии с общественными структурами, с учреждениями социальной сферы. С 1 ноября социальный работник постоянно проводит прием граждан в здании администрации сельсовета, оказывает помощь по подготовке документов на детские пособия, материальную помощь, ЕДК.   

На контроле  находятся  неблагополучные - 15, многодетные семьи - 26, семьи, имеющие большую задолженность по коммунальным услугам, матери-одиночки — 40.    Проводились совместные рейды с участковым уполномоченным полиции,  педагогами МБОУ Центральная СОШ., социальным работником. Приглашались родители на комиссию по делам несовершеннолетних. Большая проблема-пьянство женщин, молодежи.

5. Меры  по оказанию содействия избирательным комиссиям при подготовке и проведении выборов.

    Администрация сельсовета оказывает содействие участковым избирательным комиссиям при подготовке и проведении выборов (работа со списками избирателей, предоставление помещений, доставка документации и т.д.). На территории сельсовета 2 избирательных участка. 

6. Основные проблемы социально-экономического развития.

1.  Низкий уровень развития социальной сферы.

2. Выполнение решений суда по оформлению права собственности на дороги и водопроводные сети.

3. Выполнение решения суда по ограждению водозаборных скважин, получению лицензии на добычу воды, выполнение программы производственного контроля. 

4. Благоустройство  сел, путем наведения порядка собственниками жилья.

5. Обеспечение населения водными ресурсами;

6. Низкая обеспеченность дорогами с твердым покрытием. Все дороги грунтовые. 

7.  Ограждения кладбища в с. Сергеевка.

8.  Противопаводковые мероприятия в с. Вторая Григорьевка (Грязнушка)

9. Капитальный ремонт скважины в с. Украинка

10. Капитальный ремонт водопроводных сетей по ул. Молодежная.

11. Подготовка сметной документации и проведение ремонта дороги по ул. Иванищева, пер. Трансформаторный, водопроводных сетей по ул. Победы.

12.  Подготовка плана-проекта водопроводных сетей с. Первая Григорьевка.

13. Обустройство  подъездных путей к пожарным гидрантам, площадок с твердым покрытием у пожарных гидрантов.
Деятельность администрации сельсовета в 2014 году и на последующие годы будет направлена на решение этих проблем.

Решение проблем возможно только при тесном взаимодействии администрации сельсовета и населения. Наша работа ведется во благо жителей.

