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Аналитическая записка

об итогах деятельности административных комиссий муниципальных образований Сакмарского района 

за 1 квартал 2019 год
В 1 квартале 2019 года на территории района функционировали 16 административных комиссий. В этот период в административные комиссии поступило 18 протоколов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом Оренбургской области «Об административных правонарушениях в Оренбургской области». Из них: 16 протоколов составлено по представлению правоохранительных органов, а 2 – по заявлениям граждан. На заседаниях комиссий рассмотрено 9 протоколов, по всем вынесены административные наказания.
В числе самых распространенных отмечены административные правонарушения, связанные с неисполнением установленных Законом Оренбургской области обязанностей владельцев домашних животных (статья 15) - 3 административных правонарушения; нарушение тишины и покоя граждан (статья 7.5) – 4 административных правонарушения.
За отчетный период административными комиссиями вынесено 7 постановлений с назначением административного наказания в виде штрафа на общую сумму 6000 рублей, из которых взыскано – 4500 рублей. 

Самое большое количество заседаний проведено в административных комиссиях муниципального образования Дмитриевский сельсовет (председатель комиссии Свиридов Ю.Н.), Сакмарский сельсовет (председатель комиссии Потапенко В.В.), по два заседания провели административные комиссии Егорьевского сельсовета (председатель комиссии Беликова О.А.) и Краснокоммунарского поссовета (председатель комиссии Шарыгин С.А.). 
Ответственным должностным лицом за организацию деятельности административных комиссий на территории муниципального образования Сакмарский район Оренбургской области является Пономаренко Елена Владимировна - начальник организационного отдела администрации Сакмарского района.

До глав сельских поселений района регулярно доводится в письменном виде вся необходимая для деятельности административных комиссий информация (изменения в законодательстве; поступившая информация с аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области, Совета (ассоциации) муниципальных образований Оренбургской области; ежеквартальная информация об итогах деятельности административных комиссий района).

Для улучшения работы административных комиссий, в каждой комиссии принят план работы на 2019 год. 
Главами сельских поселений района осуществляется работа по доведению до членов административных комиссий информации об изменениях в законодательстве, писем и иной информации о деятельности административных комиссий. Например, данная информация доводится до членов административных комиссий на заседаниях комиссий в Архиповском, Белоусовском, Верхнечебеньковском, Дмитриевском, Егорьевском, Марьевском, Никольском, Сакмарском, Светлом, Татаро-Каргалинском, Тимашевском и Украинском сельсоветах; в письменном виде – Архиповском, Беловском, Верхнечебеньковском, Краснокоммунарском, Никольском, Сакмарском, Тимашевском и Украинском сельпоссоветах района. В Каменском сельсовете информация до членов комиссии доводится на обучающих семинарах, а в Сакмарском сельсовете члены административной комиссии самостоятельно изучают дополнительную информацию.
Членами административных комиссий района организована и проводится работа по профилактике административных правонарушений.

Профилактика правонарушений среди школьников проводится в виде бесед на общешкольных собраниях и классных часах в Архиповском, Никольском и Татаро-Каргалинском сельсоветах. Профилактика правонарушений среди населения проводится на собраниях граждан в Архиповском, Дмитриевском, Егорьевском, Никольском, Тимашевском и Украинском сельсоветах. В Каменском сельсовете члены административной комиссии ведут постоянную профилактическую работу среди населения по соблюдению законов по санитарному состоянию, благоустройству прилегающих территорий подворий, проводят конкурс на «лучшее подворье», «лучшую улицу». Профилактические беседы с правонарушителями проводятся в Краснокоммунарском поссовете и Никольском сельсовете.

В Светлом сельсовете члены административной комиссии совместно с соцработниками проводят рейды в семьи социального риска и неблагополучные семьи. В Белоусовском сельсовете члены административной комиссии доводят до населения информацию о принятых нормативных правовых актах.
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