ПРОТОКОЛ № 5
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения
Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Украинский сельсовет на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»

28 ноября 2022 года                                                          с. Первая Григорьевка

Место проведения:  здание администрации муниципального образования Украинский сельсовет – Оренбургская область, Сакмарский район, с.Первая Григорьевка, ул. Победы, 1В
Время проведения: 17-00
Присутствовали:  11 человек
Председатель собрания – глава муниципального образования Украинский сельсовет Олейник Надежда Ивановна
Секретарь собрания – специалист 1 категории администрации Воронина Елена Валентиновна
ПОВЕСТКА ДНЯ:

         1. Обсуждение проекта решения «О  бюджете муниципального образования Украинский сельсовет Сакмарского района на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»

СЛУШАЛИ: Олейник Надежду Ивановну - главу администрации муниципального образования  Украинский сельсовет, которая сказала, что был разработан проект бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 – 2025 годов. Предложенный проект направлен на экономию денежных средств, при максимальном выполнении всех возложенных задач. В проекте бюджет является бездефицитным. Надежда Ивановна ознакомила участников публичных слушаний с проектом решения.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта решения «О бюджете муниципального образования Украинский сельсовет на 2023 год и на плановый период 2024 – 2025 годов» – не выразили.

ВЫСТУПИЛИ:  Ларина Татьяна Валентиновна — бухгалтер ООО «Первая Григорьевка», которая  предложила одобрить проект решения о бюджете муниципального образования Украинский сельсовет на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов  в целом.
ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» – 10 человек
«ПРОТИВ» – нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 1
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения «О бюджете муниципального образования Украинский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов » и рекомендовать к принятию в целом.
Председатель  собрания                                                             Н.И.Олейник

Секретарь  собрания                                                                   Е.В.Воронина 

Список присутствующих:
1. Амантаев Т.С.
2. Мануйлова Н.Н.
3. Редина Т.П.

4. Гусева Т.П.

5. Тараканова Н.П.

6. Уразов К.Д.

7. Воронина Е.В.
8. Ларина Т.В.

9. Антоненко Н.Г.

10.  Кокарев А.С.

11.  Баутин А.А.
